



ROMÂNIA  
JUDEȚUL OLT  
COMUNA FĂRCAȘELE  
CONSILIUL LOCAL  
Str. Principală, nr.49, 237180  
Tel/fax: 0249531302  
e-mail: primariafarcasele@yahoo.com



**COMPARTIMENT – SECRETAR**

**Nr.683 din 02.02.2018**

## **RAPORT DE SPECIALITATE**

**cu privire la : *aprobarea Planului de perfecționare profesională pe anul 2018***

Conform art. 14 din Hotărârea Guvernului nr. 1066/2008, participarea la programele de formare profesională a funcționarilor publici se finanțează, după caz, din bugetul instituției, din sumele special prevăzute în acest scop, sau din alte surse, de regulă după cum urmează:

a) pentru programele de formare urmate la inițiativa ori în interesul instituției în domeniile în care se regăsesc în fișa postului, care au fost identificate ca necesare la evaluarea performanțelor profesionale individuale și se regăsesc în planul anual de perfecționare elaborat și aprobat în condițiile legii, precum și pentru cele rezultate din nevoia de instruire ca urmare a intrării în vigoare a unor modificări ale cadrului normativ sau instituțional, finanțarea se asigură integral din bugetul instituției ;

b) pentru fiecare dintre programele de formare urmate la inițiativa funcționarului public, cu acordul conducătorului instituției, în alte domenii care se regăsesc în fișa postului, dar care nu au fost identificate ca necesare la evaluarea performanțelor profesionale individuale și nici nu se regăsesc în planul anual de perfecționare elaborat și aprobat în condițiile legii, finanțarea se asigură din bugetul instituției, în limita fondurilor disponibile. În funcție de resursele financiare disponibile și de gradul în care programul de formare este în interesul instituției, funcționarului public i se poate solicita suportarea unei părți de până la 50% din taxa de participare.

c) pentru programele de formare urmate la inițiativa funcționarului public, cu acordul conducătorului instituției, în alte domenii decât cele care se regăsesc în fișa postului și cele identificate ca necesare la evaluarea performanțelor profesionale individuale și care nici nu se regăsesc în planul anual de perfecționare elaborat și aprobat în condițiile legii, finanțarea se asigură integral de către funcționarul public participant.

Participarea la programele de formare urmate la inițiativa funcționarului public, cu acordul conducătorului instituției, se aprobă pe baza cererii justificate a funcționarului public, cu evidențierea modului în care acesta consideră că dezvoltarea de abilități și competențe în domeniul în care dorește să se formeze îi va îmbunătăți activitatea profesională.

Funcționarii publici beneficiază pe perioada în care urmează forme de perfecționare profesională de toate drepturile salariale cuvenite, în condițiile legii.

Funcționarii publici au dreptul și obligația de a-și îmbunătăți în mod continuu abilitățile și pregătirea profesională, potrivit art.50 din Legea nr.188/1999, privind Statutul funcționarilor publici, republicată, cu modificările și completările ulterioare. Noile modificări și completări legislative intrate în vigoare, prezintă motivul prioritar de efectuare a cursurilor de perfecționare care sunt susținute de lectori/formatori cu experiență vastă în administrația publică și în formarea profesională.

Este de menționat faptul că un funcționar public, poate fi beneficiar al mai multor programe de perfecționare, potrivit specificului atribuțiilor din fișa postului.

Având în vedere cele expuse, în conformitate cu prevederile Legii nr. 215/2001, Legea administrației publice locale, republicată, cu modificările și completările ulterioare, s-a întocmit prezentul raport de specialitate, care împreună cu întreaga documentație, va fi supus spre dezbateră și aprobare Consiliului Local al comunei Fărcașele.

**SECRETAR,  
Hoară Cristina**